El programa PLATEA en Graus durante 2014 
PLATEA

PLATEA es el Programa estatal de circulación de espectáculos de artes escénicas en espacios de las entidades locales, y surge tras convenio formalizado en 2013 entre el INAEM (Instituto Nacional de Artes Escénicas y Música) y la FEMP (Federación Española de Municipios y Provincias). La finalidad del Programa es impulsar la programación conjunta de compañías de artes escénicas por las entidades locales y el INAEM para reactivar y enriquecer su programación cultural, facilitar la comunicación entre las Comunidades Autónomas y garantizar a los ciudadanos el acceso a la cultura. 
El proyecto presentado por el Ayuntamiento de Graus para el Teatro Salamero fue aprobado a principios de este 2014. El proyecto incluye la representación de dos espectáculos en calle, sin taquilla (el máximo autorizado por el programa), y otros cuatro espectáculos en sala, con unos precios de taquilla mínimos exigidos por el programa. El proyecto se financia en su mayor parte por el Ministerio de Cultura, aunque un porcentaje y una serie de gastos fijos los asume cada Ayuntamiento.
En la provincia de Huesca los municipios que están participando en el programa PLATEA son los de Huesca, Barbastro, Monzón, Jaca y Graus, lo que sitúa a la capital ribagorzana en la categoría de poblaciones netamente superiores. La aprobación del proyecto municipal constituye el reconocimiento del Ministerio a la trayectoria del Salamero, la idoneidad de la programación y el alcance de las propuestas entre el público local y comarcal.

De esta manera el Ayuntamiento de Graus y el Teatro Salamero acceden, en esta temporada del 80º aniversario de la sala, a un conjunto de actuaciones extraordinarias, con un cachet medio superior al de la media de contrataciones en la localidad, y que verdaderamente constituyen la mejor programación de espectáculos teatrales en muchos años. 
Los seis espectáculos que conforman el proyecto tienen como denominador común las siguientes premisas: se trata de actuaciones aptas para todos los públicos; ofrecen una calidad indiscutible, avalada por sus trayectorias y premios, y habiendo sido seleccionados en sus respectivas comisiones regionales; proceden de comunidades distintas a Aragón (claúsula establecida por el programa); cuentan siempre -en sus distintos géneros escénicos- con dosis de humor; y constituyen, literalmente, todo un espectáculo visual y sensorial.

Los seis espectáculos que conforman el programa PLATEA en Graus en la temporada 2014 son: Divenire, de las compañías Circle of Trust-Logela (Euskadi); Do not disturb, de la compañía Vaivén Circo (Andalucía); ¡Muu! 2, de Producciones Yllana (Madrid); Roma, de Azarte Teatro (Madrid); Clinc!, de la Compañía Pep Bou (Cataluña); y Pinocho, de Ultramarinos de Lucas (Castilla La Mancha). Las dos primeras actuaciones tuvieron lugar los pasados 4 y 5 de julio en la Plaza de la Viñeta, en el denominado Escenario PLATEA, con entrada libre y una fabulosa interpretación premiada por el público. Las cuatro obras del programa que restan por celebrarse son las siguientes:
¡Muu! 2, de Producciones Yllana
Sábado 30 de agosto. Teatro Salamero. 20:30 horas.

Cuando hace 20 años Yllana creó su espectáculo Muu la polémica alrededor de la tauromaquia no estaba tan al día como ahora. Y tras estos años triunfando con su humor y su crítica, la compañía nos trae ahora una revisión de su primer show, ¡Muu! 2. 
En el espectáculo se podían vislumbrar, de manera embrionaria, las señas de identidad de la compañía: la conciencia de la comedia, el sentido del ritmo, el uso del sonido como un personaje más, su estilo tan directo, la actitud gamberra en su puesta en escena, la composición de los personajes… En poco tiempo el espectáculo se convirtió en un éxito inesperado.

Ahora, Yllana revisita Muu para recuperar lo esencial de esta compañía y por el placer de revivir, sin nostalgia, aquel espíritu vigoroso que les empujaba a la creación. Pero también para compartir con el público que ha descubierto Yllana con 666, PaGAGnini, Zoo o Brokers los mimbres en los que se fundamenta su humor con una versión revisada y puesta al día en la que se sintetiza la experiencia de 20 años de camino con una mirada viva y renovada en constante evolución.

Algunos de los premios y reconocimientos de la compañía y de este espectáculo son: Premio a la trayectoria de la Compañía de la Muestra Nacional de Teatro de Alfaro (La Rioja-España) en 2008; Premio Moerser de Comedia 2005 del Festival Internacional de Comedia de Moers (Alemania) al grupo Yllana por su creatividad; Premio especial a la mejor idea y creatividad teatral del Festival Internacional de la Risa de Casablanca (Marruecos) en 2004; Courge D’Or de Toulouse (Francia) por Muu en 1995.

Idea original y dirección: Yllana. Dirección Artística: David Ottone. Actores: Fidel Fernández, Juan Francisco Ramos, Juan Francisco Dorado, Jony Elías, Raúl Cano Cano, Luis Cao.

Más info en www.yllana.com
Trailers en https://www.youtube.com/watch?v=HGeh_SUlqqg y https://www.youtube.com/watch?v=nGYIk6rXSEM
Roma, de Azarte Teatro
Sábado 8 de noviembre. Teatro Salamero. 20:30 horas.

Roma está escrita por Paco Mir (Tricicle) y dirigida por Paola Matienzo, actriz de teatro y televisión y directora de la sala teatral madrileña Azarte y de la compañía homónima.
En Roma, como dicen sus autores “se narra en tono de comedia el inexorable paso del tiempo en la vida de una pareja. El mismo hotel, la misma habitación, la misma ciudad, Roma, dos parejas que son la misma contando el inicio y el ocaso de su vida en común. Visitando Roma por primera y quizá última vez. Compartiendo un hotel intemporal que permite simultanear presente y pasado y dejarnos ver el contraste entre esperanza y realidad, ilusión y resignación, felicidad y lo otro. Dos puntos de vista opuestos para contar con mucho humor como en en nuestra vida todo puede cambiar”.
Roma fue estrenada en 2012 en la sala AZarte de Madrid, permaneciendo dos temporadas en cartel, y siendo una de las sensaciones teatrales para público y prensa especializada. Desde 2013 se encuentra realizando giras por el resto del país, seleccionada por la Red Nacional de teatros primero y por el programa PLATEA actualmente.

Texto: Paco Mir. Dirección artística: Paola Matienzo. Actores: Mª José del Valle, José Navar, Iago García, Paola Matienzo.

Más info en www.azarte.com
Trailer en https://www.youtube.com/watch?v=GmFIiAxeX8w 
Clinc!, de la Compañía Pep Bou 
Sábado 22 de noviembre. Teatro Salamero. 20:30 horas.

Clinc! es un espectáculo creado y dirigido por Pep Bou, artista domador de lo efímero. 
El espectáculo nace fruto de los años de experimentación con el lenguaje de las pompas de jabón y otras estructuras tensoactivas. Clinc! narra las peripecias de dos personajes que se encuentran en un mundo ignoto donde todo les es desconocido. Mediante la experimentación inician un proceso hacia el conocimiento exterior e interior que no culminará hasta que hagan Clinc!.

El montaje es un paso más en el lenguaje propio de la factoría Bou, incorporando nuevos personajes y dotándolo de una acentuada tonalidad cómica que conforma un tipo de espectáculo innovador donde las escenas de teatro visual no son las únicas protagonistas de la obra.
Clinc! es el penúltimo espectáculo de la compañía, ha sido premiado en certámenes internacionales y fue finalista de los Premios Max 2013.
Este montaje está protagonizado por tres de los talentos emergentes de la compañía: Isaías Antolín, Eduardo Telletxea y Agustí Sanllehí.

Más info en www.pepbou.com
Trailer en http://www.pepbou.com/es/project/clinc-2/ 
Pinocho, de Ultramarinos de Lucas
Sábado 6 de diciembre. Teatro Salamero. 20:30 horas.

Pinocho es la adaptación de la compañía teatral Ultramarinos de Lucas del clásico homónimo de Carlo Codolli (1883). La compañía de Guadalajara cumple 20 años con un extenso repertorio de espectáculos para adultos y niños, con el reconocimiento internacional que le da su constante presencia en festivales españoles e iberoamericanos y, siempre, con el aplauso y la emoción del público durante sus montajes.
Un carpintero llamado Maese Cereza regala un trozo de madera muy especial a Geppetto, otro carpintero. Con ese pedazo de madera, Geppetto talla un muñeco al que llama Pinocho y que cobra vida, resultando ser rebelde y desobediente. Pinocho escapa de casa y vive unas aventuras fabulosas que le harán crecer entre peligros y afectos, de la mano de varios personajes, a cual más fantástico: el Grillo, la Zorra y el Gato, el titiritero Comefuego, la Niña de cabellos azules ... Mientras, Geppetto busca a Pinocho hasta acabar mar adentro
tragado por un tiburón, en cuyo interior le encontrará Pinocho, que lo salvará y cuidará para siempre. 

Actores manipuladores: Juan López Berzal y Juam Monedero. Dirección escénica: Jorge Padín. Diseño y construcción de títeres: Sandra Illana, Izaskun y Juli de Nájera. Música: Borja Ramos. Espacio escénico e iluminación: Ultramarinos de Lucas 

Más info en www.ultramarinosdelucas.com 
Trailer en https://www.youtube.com/watch?v=Sy_qzWVv7ss 

Precios PLATEA 2014 en Graus 
Los precios de los espectáculos Muu! 2 y Roma son de 12 € en taquilla, de 10 € en venta anticipada en el centro Espacio Pirineos y Atrapalo.com, y de 8 € para los socios de la tarjeta cultural municipal.

Los precios del espectáculo Clinc son de 10 € en taquilla, de 8 € en venta anticipada en el centro Espacio Pirineos y Atrapalo.com, y de 6 € para los socios de la tarjeta cultural municipal.

Los precios del espectáculo Pinocho son de 6 € en taquilla, de 5 € en venta anticipada en el centro Espacio Pirineos y Atrapalo.com, y de 4 € para los socios de la tarjeta cultural municipal.

Se pone a disposición del público un bono PLATEA para los 4 espectáculos por precio de 30 €.
Más información en Espacio Pirineos: 974 54 00 01, www.espaciopirineos.com,  info@espaciopirineos.com y la página Facebook de Cultura de Graus
